РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

9 октября 2023

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

1. Яйцекладки шелкопряда собрали ложками в Тимирязевском сквере, Новосибирские новости, Видеосюжет (с 08:40 мин)

https://www.youtube.com/watch?v=HpBjeKRtTRU&ab_channel=%D0%9D%D0 %BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%B1%D0%B8%D1%80%D1% 81%D0%BA%D0%B8%D0%B5%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%8 1%D1%82%D0%B8

2. Владельцам участков в Новосибирске дали совет по спасению деревьев, НДН.ИНФО

Мэрия Новосибирска поделилась с горожанами инструкцией специалистов Центра защиты леса региона по спасению деревьев от непарного шелкопряда. https://ndn.info/novosti/315179-vladelczam-uchastkov-v-novosibirske-dali-sovet-po-spaseniyu-derevev/

3. Школьники из Владимирской области блеснули на Всероссийском съезде юных лесоводов, PRO Город

Участники прошли обучение и практикум в ходе мастер-классов и полевых занятий под руководством специалистов «Авиалесоохраны», «Рослесозащиты» и «Рослесинфорг». https://progorod33.ru/news/80548

4. Вегетационный период в мордовских лесах завершился позже обычного, Известия Мордовии

Как сообщает региональный центр защиты лесов, этому способствовала теплая осень, отсутствие обильных дождей и заморозков.

https://izvmor.ru/novosti/obshchestvo/vegetaczionnyj-period-v-mordovskih-lesah-zavershilsya-pozzhe-obychnogo/

5. В Саратовской области прошла акция по сбору семян дуба в рамках проекта «Сохранение лесов», ГТРК Саратов

Далее семена отправляют на лесосеменную станцию «Центра защиты леса Саратовской области» филиала «Российского центра защиты леса», где их обследуют на всхожесть и присваивают определенный класс качества.

https://gtrk-saratov.ru/v-saratovskoj-oblasti-proshla-akcziya-po-sboru-semyan-duba-v-ramkah-proekta-sohranenie-lesov/

6. Саратовские студенты собирают желуди на Кумысной поляне, Регион 64

https://sarnovosti.ru/news/saratovskie-studenty-sobirayut-zheludi-na-kumysnoy-polyane/

7. В Татарстане в рамках нацпроекта заготовили более двух тонн семян деревьев, РТ Онлайн

Семена отправят в Центр защиты леса РТ и впоследствии используют для лесовосстановления.

 $\underline{https://rt-online.ru/v-tatarstane-v-ramkah-natsproekta-zagotovili-bolee-dvuh-tonn-semyan-derevev/}$

8. С начала года в Татарстане по нацпроекту заготовлено 2300 кг семян лесообразующих пород, Тат Медиа

http://bavly-tat.ru/news/novosti/s-nacala-goda-v-tatarstane-po-nacproektu-zagotovleno-2300-kg-semian-lesoobrazuiushhix-porod